

《叶问3》票房造假被查实整改

吴奇隆刘诗诗巴厘岛成婚

“小虎队”伴唱青苹果乐园



本报综合消息 近日来沸沸扬扬的电影《叶问3》票房造假一事终于水落石出。据国家新闻出版广电总局电影局消息，经查，《叶问3》确实存在非正常时间虚假排场的现象，查实的场次有7600余场、涉及票房3200万元。同时，该片总票房中含有部分自购票房，发行方认可的金额为5600万元。

在我国电影产业红火热闹的背后，市场虚火旺盛、乱象频现。据业内人士透露，过去几年，全国电影票房至少有10%被“偷走”了。按2015年全国电影总票房440.69亿元计算，被“偷走”的数额高达45亿元。

对此，专家指出，个别影院和影片出现的票房造假等不当竞争行为，对电影市场造成严重干扰，对公平竞争环境造成一定程度的伤害，对电影产业的整体信誉产生了不利影响。

“电影市场中出现的这些问题，虽然是产业初期和市场经济过程中难以避免的问题，但问题的严重性已日益凸显，正在伤害中国电影的肌体。”国家新闻出版广电总局电影局局长张宏森说，如果不采取有效措施坚决制止，蓬勃兴起的中国电影产业就有可能受到干扰，健康发展、可持续发展就有可能成为一句空话。

据了解，针对影片《叶问3》票房不实问题，日前，电影局分别约谈了该片发行方及相关机构，并通过全国电影票务综合管理系统和有关省级电影主管部门对存疑场次进行了核查。经研究决定，对该片发行方大银幕（北京）发行公司暂停新的电影发行业务1个月，责其进行整改；对参与不实排场、情节较严重的73家影院提出严重警告，由所在地电影行政管理部门进行诫勉谈话，名单在中国电影发行放映协会网站曝光；对73家影院所属20家院线公司通过中国电影发行放映协会网站进行通报批评；对虚假场次出票相对集中的3家电商提出严重警告，由电影局诫勉谈话。

（京晚）

本报综合消息 3月20日上午，吴奇隆和刘诗诗在巴厘岛举行盛大的婚礼。“小虎队”成员苏有朋、陈志朋以及袁弘、叶祖新、邢傲伟作为伴郎团亮相。

在接亲时，“小虎队”再度合体演唱《青苹果乐园》伴奏。刘诗诗的好友刘心悠、郭晓婷、叶青作为伴娘团亮相。

19日晚，众明星已经先于度假村举行了热闹的欢迎party，《步步惊心》群星合影，包括“皇阿玛”刘松仁。吴奇隆、刘诗诗正是因这部戏相识而陷入热恋。两人于2015年1月对外公布“领证”。本月，终于在外界的注目下成婚。

（京晚）



吴奇隆和刘诗诗

姚晨入选达沃斯论坛“全球青年领袖”



本报综合消息 达沃斯世界经济论坛日前公布了2016年“全球青年领袖”名单，演员姚晨获选，成为中国唯一入选女星。

据悉，今年共有13位来自中国的入选人，除姚晨以外，互联网企业家傅盛、人工智能专家游直翰等也获此殊荣。

“全球青年领袖”一直都是达沃斯世界经济论坛颁发的重要荣誉，对于此次获选“全球青年领袖”，姚晨表示，除去继续做好难民署亲善大使工作以外，她也在考虑是否还能关注并参与一些别的事情，“过去我们对演员的认识只停留在电影电视领域，但在互联网时代，人人都有机会关注除去自身业务领域之外的世界。”

（高宇飞）

数百读者庆祝“阿狸”十岁生日

作者Hans推新作“旋木花园”



本报综合消息 今年是著名漫画形象“阿狸”问世十周年。3月19日，“阿狸”来到北京万达影城与数百位读者共同庆祝十岁生日。作者Hans（徐瀚）也来到现场，分享了他的创作经历。他称，最大的愿望就是为读者创造一个童话世界，让阿狸成为他们成长中的记忆。

“十年前的一个下午，我画完了阿狸的第一个故事《据说》。虽然高中时我就画出了阿狸的样子，但我觉得，他有了故事才真正有了自己的生命。”Hans透露，《据说》这个故事是来源于身边的奇妙缘

分。新推出的成人绘本《阿狸·旋木花园》创作了3年，故事中不仅有阿狸，还有匹诺曹、白雪公主、小王子等一系列世界童话主角形象。

在活动现场，面对赶来的几百位读者，Hans感动地说：“现在最早喜欢阿狸的那些朋友都该结婚了吧？都有孩子了吧？但希望你们永远18岁，我也希望阿狸能成为你们的回忆。甚至有一天我有孩子的话我会念给他听，也让阿狸成为他成过程中的一段回忆，这是我最感谢的事情。”

（田超）